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FAQ

Die SchlieBkraft ist nicht ausreichend, woran kann das
liegen, und was kann ich dagegen tun?

1. Die Einzugskraft tber dis Einstellschraube erhhen. Hierzu
Blende abnehmen und die Schraube an der Stirnseite im
Uhrzeigersinn eindrehen.

2. Die Torfalle ist zu schwergangily, diese gof. glen, wenn
maglich leichter einstellen ader deaktivieren.

3. Der Druck auf die Tirdichtung ist zu groB. Den Abstand an
den Tirbéndern verstellen.

4. Die Tor hangt nicht waagerecht. Wenn maglich, mit den
Einstallmaglichkeiten der Turb&ndsr korrigieran.

5. Eine Bodendichtung ist installiert. Eine gleichzeitige
MNutzung ist nicht meglich.

8. Der DrehMoment liegt nicht direkt auf der oberen
Glaskante an. Den Drehmoment kraftig andricken.

Die Dampfkraft ist nicht ausreichend, woran kann das
liegen, und was kann ich dagegen tun?

1. Der Mitnehmerarm muss vor der ersten Benutzung
ausgeklappt sein.

2. Der Mitnehmerarm verfehlt den Ausltser seitlich. Sitz von
Auslser und DrehMoment dberprifen und ggf. anpassen.
3. Die Héhe des Mitnehmerarms ist zu hoch oder zu niedrig.
Der DrehMoment ist mit 4 Langidchern auf dem Halteblach
verschraubt, und kann in der Héhe verstelit werden.

tinter Umstanden kann auch die Tor in der Hihe eingestells
werden.

Der gedémpfte Selbsteinzug

for Glastiren mit Stahlzarge
his 8,78 mm Glasdicke (VSE)
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